

Сотрудники следственного управления навестили воспитанников подшефной школы-интерната



В преддверии нового года сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) посетили подшефное учреждение - школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, чтобы поздравить их с праздником.

Наши традиционные встречи с ребяташками всегда наполнены теплом и любовью, а в ожидании самого светлого праздника - Нового года - встреча была еще более душевной.

Инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению Алена Попова поздравила детишек и педагогов с праздником, пожелав здоровья, новых спортивных достижений, творческих успехов и вручила сладкие подарки от следователей.

Веселый хоровод вокруг новогодней елки вызвал много задора и радости. Дружным хором

детишки и взрослые пели песни, а в завершение сфотографировались на память о замечательной встрече.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

Изображения



28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1193351>